

2015南京创意设计周昨开幕,将举办120多个综合性设计活动

出门溜达一圈,你就能碰见创意

昨天,2015南京创意设计周在国家领军人才创业园LAVIN玫瑰里正式拉开帷幕。设计周期间,将举办120多个综合性设计活动,让南京市民可以在家门口碰见“创意”。

通讯员 张甜甜 现代快报记者 杨菲菲



南京创意设计周正式启动 通讯员供图

玩转家门口的文创活动

2015南京创意设计周是所有人的设计周,走出家门随便溜达一圈,便能碰见“创意”。

10月28日~11月3日大展G展区,优秀的年轻艺术家、设计师,将在今年的“紫金奖”文化创意设计大展上与市民交流沟通,看到喜欢的作品,市民还可以带回家。

据了解,设计周活动遍布南京多个设计地标场所,其中有人南艺术学院、秦淮区国家领军人才创业

园等院校和文化创意产业园,还有中央商场、新百等市民常去的商场,涉及重要品牌近百个,参与设计师近1000位。

江北新区欧洲创意设计中心成立

在平行进行的“创意城市设计融合”主题论坛上,南京米兰创意设计中心和南京江北新区欧洲创意设计中心揭牌成立。

江北新区欧洲创意设计中心主任姚国松介绍,设计中心已经落地,在江北一座大厦拥有一个楼层的办公场所,南京已经进入了快速发展的时期,需要大量更具创意水准的设计师和设计公司。

策、中介支持、法务投资咨询等一站式服务,目前已经和50多位欧洲著名的设计师签约。”

据了解,现场,一批中外创意设计企业和设计师已经达成签约意向。

创意设计周包括五个专题

参加此次活动的米兰世博会南京周文化顾问安德鲁·毛里奇说,此次设计周邀请到了世界上很多优秀的设计师,这对于中国的设计走向世界、促进中外文化交流很有帮助。

据了解,2015南京创意设计周以“创意城市设计融合”为主题,包括主题论坛、设计大奖、特邀大展、设计服务、设计之旅五个专题,组织文化园区开放周、设计院校交流周、时尚消费体验周等120多个综合性设计活动。

南邮开运动会 先教大家遇险急救方法



南邮运动会开幕式上的舞龙舞狮表演 现代快报记者 徐洋 摄

快报讯(记者 俞月花)救护车停在场外、校医院两名医生在场内随时待命……昨天上午,南京邮电大学在仙林校区举行第46届运动会。现代快报记者在现场看到,南邮体育部和校医院对这次运动会的安全进行了周密准备,学校运动人体科学博士谈艳先教大家遇到紧急情况时的急救方法。

10月24日,南京一所高校的大三学生在体测中猝死,引起广泛关注。“在这种情况下,学校对今年运动会的安全防护工作特别谨慎,前提做了一些预热准备。”谈艳说。昨天在现场,南邮体育部在赛

道的每一个路口安排了体育老师,两名校医院的医生随时待命。比赛前,谈艳还给学生上了一课:如果遇到有学生在比赛中突然仰倒在地,首先要判断其是否昏迷,然后大声呼救,与体育老师和校医院医生取得联系。因为危险情况下,前几分钟是黄金抢救时间,在医护人员赶到前,要先进行急救。

“从来没遇到过需要急救的情况,但是前不久听说有学生跑步时猝死了,说心里话,确实还挺紧张的。”要参加3000米长跑比赛的学生小赵说,“希望运动会上不要遇到这些突发的问题。万一遇到了,老师教的急救方法可以用上,我觉得学校考虑得挺周到。”

好邻居房产 品牌企业 专业城北 值得信赖 资质证号:000706 解决疑难问题,现房抵押贷款。总公司地址:幕府西路金域中央21幢101 现金收购各类城北住房、门面,看中即定! 免费上门评估,三天包售 统一热线:400-710-7077

好邻居房产诚招直营式加盟商,提供全方位运营指导: 1.制度植入(培训扫盲+强管控团队+先进的管理工具) 2.标准执行(培训与监管同时落地) 3.数据分析(建立业务支持系统) 4.人才培养(筛选人才、建立储备机制,管理者上岗前具备一切管理技能) 5.招兵买马(建立强大的招募团队,引入足够发展的人力,并迅速培养) 6.资源平台(消化速度、报盘率、覆盖率) 7.薪酬体系(扁平化、高利化、多元化) 8.复制速度(标准化复制,两年成就区域寡头) 加盟热线:18205185121 刘总